

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.12.2024

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ АЗС НА ТРАССЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ТРАНСПОРТНОГО КОРИДОРА «РОССИЯ»

Состоялось торжественное открытие четырех автозаправочных комплексов ЛУКОЙЛа в Республиках Башкортостан и Татарстан.

АЗС расположены на новых участках автомагистрали федерального значения М-7 «Волга», которая стала частью трассы М-12 «Восток» на маршруте от Казани до Екатеринбурга. В будущем автодороги соединят в международный транспортный коридор «Россия» от Москвы до Тюмени.

Заправочные комплексы ЛУКОЙЛа полностью соответствуют единым стандартам АЗС нового формата и уникальны для региона. На всех станциях оборудованы вместительные парковки, детские игровые площадки, зоны для занятий спортом. Также неотъемлемой частью концепции стали рестораны LukSafe с расширенным меню и улучшенным сервисом.

Всего с конца ноября открылось пять новых АЗС ЛУКОЙЛа. Помимо участка трассы М-12 «Восток», запущена первая автозаправочная станция в городе Новый Уренгой. Только в день открытия её услугами воспользовались более 1000 человек.

Справка о компании:

ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2% мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов.

Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 100 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.